
ELENCO ISTANZE D’ARENGO C.G.G. AGOSTO 2020 

 

- per l’installazione nel Parco Ausa di Dogana di aree attrezzate per il fitness all’aria aperta 
(Istanza n.2) e per la realizzazione di segnaletiche orizzontali in Via Cipriano Manetti, località 
Dogana (Istanza n.17) 

- per l’installazione di pubblica illuminazione lungo il percorso naturalistico pedonale - della 
vecchia ferrovia di Domagnano - nel tratto dall’ingresso su Strada Paradiso sino a Strada di 
Paderna (Istanza n.3) e per la realizzazione di un intervento di valorizzazione del verde e 
dell’arredo urbano del Centro Storico di San Marino Città da realizzarsi tramite una sinergia 
pubblico/privato (Istanza n.7) 

- perché all’interno degli istituti scolastici della Repubblica sia indistintamente vietato per legge 
l’utilizzo di qualsiasi strumentazione tecnologica personale e perché sia attivato apposito corso 
annuale di formazione, rivolto all’intero corpo docente, sui temi delle potenzialità e problematiche 
legate all’impiego degli strumenti tecnologici da parte dei giovani (Istanza n.5), perché sia 
vietato – o comunque limitato – per legge l’utilizzo di qualsiasi strumentazione tecnologica 
portatile da parte di tutti i soggetti minori di 11 anni d’età (Istanza n.6) e perché tramite apposita 
legge sia attuato l’aggiornamento dei programmi di insegnamento dell’informatica, in modo che 
possa superarsi il loro attuale status di materia sperimentale – e perché sia rivisto il sistema di 
coordinamento delle attività didattiche ed introdotta un’apposita graduatoria per gli insegnanti 
di informatica (Istanza n.15) 

- perché sia ripristinata la possibilità di utilizzare il Teatro Titano anche quale sala cinematografica 
(Istanza n.8) 

- perché sia introdotto il divieto di utilizzare fuochi artificiali, petardi, botti, razzi e ogni artificio 
pirotecnico, fatta eventualmente eccezione per le feste nazionali di commemorazione della 
Repubblica (Istanza n.10) 

- per richiedere – con riferimento al corrente anno 2020 – l’abolizione dei minimi figurativi previsti 
con riferimento ai lavoratori autonomi, consentendo loro il versamento dei contributi sul reddito 
percepito e dichiarato qualora inferiore ai mini previsti (Istanza n.14) 


